
 

ZÁBAVA - I. STUPEŇ 

Kdo pozorně poslouchal předvánoční rozhlasové relace, dokáže snadno vyřešit náš vánoční kvíz: 

1) Svatý Mikuláš byl: 

a) laskavý stařík, který rozdával dětem chemicky neošetřené ovoce 

b) starý lakomec, tradice rozdávání dárků dětem je s jeho jménem spojena omylem 

c) katolický biskup v Myře a Lykii proslulý štědrostí k potřebným 

2) Rozkrojené jablko na Vánoce podle pověry prozradí osobě, která ho rozkrojila: 

a) zdravotní stav v průběhu následujícího roku 

b) počet jedniček na pololetním vysvědčení 

c) počet dětí, které se do rodiny příští rok narodí (počítají se i sestřenice a bratranci) 

3) Kdo podle tradice vydrží o Štědrém dnu do večera nejíst, uvidí: 

a) zlaté telátko 

b) zlaté prasátko 

c) mžitky, jelikož mu bude z hladu mdlo 

4) Ve stejném čase, kdy slavíme Vánoce, dříve probíhala významná pohanská slavnost. Jaká? 

a) oslava svátku šestinohého boha Kura, který má podobu velikého zajíce 

b) oslava slunovratu 

c) oslava zimy zvaná Sněhovnice 

5) Advent je: 

a) období čtyřnedělního očekávání narození Ježíše Krista 

b) druh členovců 

c) bojový pokřik kmene Puri – puri 

6) Tři králové jsou: 

a) vůdci úspěšného povstání bezzemků z počátku 13. století  

b) Kašpar, Melichar a Baltazar, mudrci od východu 

c) rocková kapela s původním názvem Tři Karlové 

7) Betlém je: 

a) zvláštní, velmi odolný druh bavlny pěstovaný v jihovýchodní Asii 

b) slané pečivo oblíbené v severních částech Indie a na Žižkově 

c) vesnice ležící 8 km od Jeruzaléma, místo, kde se narodil Ježíš 

Mravenec jde ve sněhu a říká: 

„No teda, ten sníh je tak hluboký!“ 

A slon na to: 

„Mně to ani tak nepřijde.“ 

Mravenec řekne: 

„To se ti nedivím, když ti vyšlapávám cestu.“ 

Správné řešení vánočního kvízu: 

1c, 2a, 3b, 4b, 5a, 6b, 7c 
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